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BESLUITENLIJST OPENBARE BESLUITVORMENDE RAADSVERGADERING VAN DE 

GEMEENTE WAALRE DINSDAG 4 DECEMBER 2018 

Aanwezig: 

Voorzitter de heer J.W. Brenninkmeijer  

Griffier   de heer W.A. Ernes 

 

De leden: 

AWB  de heer J.A.J. Claessen, mevrouw A.C. Groeneveld-van Mourik, de heer 

P.J.A.M. Donders en de heer E.W.H. Rutten 

VVD  mevrouw E.H.H. Gremmée, de heer A. Bijnen en de heer D.M. Damen 

D66  de heer C.W. de Zeeuw, mevrouw S. Harks en de heer F. Schoots 

CDA  mevrouw S.J. van de Goor – Gelens en mevrouw C.P.A.M. Eeken-van Hoof 

ZW14  de heer G.J.J. Lammers en de heer A.J. Links 

GL  mevrouw J.M. Beuger en mevrouw J.F.C.M. Verouden  

PvdA  de heer J.P. Hazelaar 

 

Aanwezige portefeuillehouders: 

Mevrouw L.I. Smit-Volkers 

De heer A. Uijlenhoet 

De heer A.C.W.A.M. van Holstein 

De heer H.M. Kruip 

 

I Opening 

De voorzitter heet de aanwezigen omstreeks 19:35 uur welkom en de heer 

Damen opent de vergadering met een korte overweging over Sinterklaas. 

II Vaststelling agenda en aanwijzen voorstemmer. 

De heer Schoots wordt, met nummer 2 op de presentielijst, aangewezen als 

voorstemmer. 

 

De agenda wordt gewijzigd vastgesteld, waarbij een door de fractie D66 

aangekondigde motie vreemd aan de orde van de dag als agendapunt XII 

wordt toegevoegd. 

III Vragenhalfuur. 

Er zijn geen aanmeldingen voor het vragenhalfuur. 

IV Mededelingen. 

Mevrouw Groeneveld geeft een korte terugkoppeling van de bijeenkomst van 

het Stedelijk Gebied Eindhoven over de ‘regionale visie op wonen’ op 21 

november 2018. 

V Ingekomen stukken. 

Er zijn geen ingekomen stukken geagendeerd. 

VI Vaststelling van de besluitenlijst van de besluitvormende 

raadsvergadering, gehouden op 20 november 2018. 

 

Besluit 

Aangenomen, zonder stemming. 

 

VII Voorstel tot vaststellen startdocument Omgevingswet. 

 

Besluit 
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1. Het Startdocument Omgevingswet Waalre vast te stellen, inclusief de 

volgende uitgangspunten: 

a. De Omgevingswet is een vliegwiel voor ‘De Kracht van Waalre’: 

samenwerking als gelijkwaardige partners met inwoners, 

belangengroepen en bedrijven is het vertrekpunt. 

b. Bouwstenen in plaats van blanco canvas: bestaand beleid is 

vertrekpunt bij de visieontwikkeling en de gesprekken 

daaromtrent. Dit houdt niet in dat er niets anders mag, kan of 

moet. Wel dat de aanleiding en de afgewogen keuzes uit het 

verleden een startpunt vormen. 

c. De gemeente draagt zorg voor de rechtsbescherming en 

rechtsgelijkheid van haar inwoners: meer flexibiliteit betekent 

zeker niet dat we onze kernwaarden en de minder zelfredzame 

bewoners niet langer willen beschermen. De gemeente 

bewaakt de balans tussen het algemene en individuele belang. 

d. Regionale verbinding: we gaan met de gemeenten Best en 

Veldhoven verkennen hoe we de implementatie van de 

Omgevingswet, op onderdelen, gezamenlijk kunnen oppakken. 

e. Verwevenheid ruimtelijk, sociaal en economisch domein: we 

zoeken de verbinding tussen de verschillende domeinen met 

als doel een fysieke leefomgeving waar het fijn wonen, werken 

en recreëren is. 

f. Participatie is maatwerk: binnen zowel het 

implementatieproces van de Omgevingswet als bij plan- en 

vergunningstrajecten onder de nieuwe Omgevingswet kunnen 

wij als gemeente een andere rol innemen ten aanzien van het 

participatieproces. 

g. We staan open voor een veranderende rol tussen raad en 

college: de Omgevingswet heeft gevolgen voor de rolverdeling 

tussen raad en college. We verkennen in 2019 en 2020 

werkenderwijs nieuwe rollen en maken op basis van die 

ervaringen keuzes en samenwerkingsafspraken. 

 

2. De gemeenteraad circa 4 keer per jaar, middels beeldvormende 

(werk)sessies te betrekken bij het implementatieproces. 

 

Aangenomen, zonder stemming. 

VIII Voorstel inzake deelname experiment centraal tellen van stemmen 

verkiezingen Provinciale Staten en Waterschap en Europees 

parlement. 

 

Besluit 

Deel te nemen aan het landelijk experiment “centraal stemmen tellen”.  
 

Aangenomen, zonder stemming. 

IX Voorstel tot het vaststellen van de Verordening elektronische 

kennisgeving en bekendmaking gemeente Waalre. 

 

Besluit 
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De Verordening elektronische kennisgeving en bekendmaking gemeente 

Waalre vast te stellen. 
 

Aangenomen, zonder stemming. 

X Voorstel tot deelnemen Kavelruil Dommeldal de Hogt. 

 

De fracties GL en PvdA dienen een amendement (bijlage 1) in. Dit 

amendement wordt naar aanleiding van de beraadslaging ingetrokken. 

 

Besluit 

1. Als gemeente met grondeigendom deel te nemen in de kavelruil 

Dommeldal de Hogt (DDH); 

2. In te stemmen met het herinvesteren van €400.000,- van de 

kavelruilopbrengst in een nieuwe grondvoorraad ten behoeve van 

maatschappelijke doelen; 

3. In te stemmen met het herinvesteren van €90.000,- van de 

kavelruilopbrengst in het verdere proces van het project DDH; 

4. In te stemmen met het investeren van €20.000,- uit de reserve 

landschappelijke kwaliteit (Ecl; 796.031) ten behoeve van de in de 

kavelruil gemaakte landschappelijke afspraken. 

 

Aangenomen, met algehele stemmen. 

XI Voorstel tot het vaststellen van de Verordening 

gegevensverstrekking basisregistratie personen (BRP). 

 

De fractie ZW 14 dient een amendement (bijlage 2) in dat unaniem wordt 

aangenomen. 

 

De heer De Zeeuw legt de volgende stemverklaring af: “Wij steunen het 

amendement maar beseffen ons dat wij achter de feiten aan lopen. 

Persoonsgegevens zijn het bezit van de burger en wij zouden een signaal 

naar Den Haag moeten zenden om dit ook wettelijk goed te regelen.” 

 

Besluit 

1. Vast te stellen de gewijzigde Verordening gegevensvestrekking BRP 

Waalre 2018. 

2. In te trekken de Verordening basisregistratie personen Waalre.  

 

Aangenomen, met algehele stemmen. 

XII Motie D66 vreemd aan de orde van de dag: rookvrij maken ingang 

Huis van Waalre. 

 

De fractie D66 dient een motie vreemd aan de orde van de dag inzake 

‘Rookvrij maken ingang Huis van Waalre’ (bijlage 3) in. 

 

De heer Hazelaar legt de volgende stemverklaring af: “Sympathieke motie 

van D66, denk dat we niet ver uit elkaar zitten, gezien de toezegging van het 

college denk ik dat de motie overbodig is.” 

 

De heer Lammers legt de volgende stemverklaring af: “De problematiek heeft 

te maken met een vormgevingskwestie, de toezegging van het college 

hierover is voor mij afdoende.” 
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De heer Claessen legt de volgende stemverklaring af: “Ik stem voor de 

motie, gelet op de voorbeelden van rookvrije zones in de praktijk.” 

 

Mevrouw Beuger legt de volgende stemverklaring af: “Ik ben sterk tegen 

roken, maar stem toch tegen deze motie omdat de vragen naar mijn idee 

voldoende beantwoord zijn.” 

 

De heer Schoots legt de volgende stemverklaring af: “Ik stem voor deze 

motie omdat ik vind dat we kinderen en alle inwoners het recht moeten 

geven om rookvrij het gemeentehuis binnen te komen.” 

 

Deze motie wordt met hoofdelijke stemming verworpen met 5 stemmen voor 

en 12 stemmen tegen. 

 

Hoofdelijke stemming: 

 

 De heer F. Schoots    voor 

 Mevrouw C. Eeken-van Hoof tegen 

 De heer D. Damen    tegen 

 Mevrouw A. Groeneveld   tegen 

 De heer J. Claessen    voor 

 De heer B. Links          tegen 

 De heer J. Hazelaar               tegen 

 De heer C. de Zeeuw   voor 

 De heer A. Bijnen       tegen 

 De heer G. Lammers   tegen 

 Mevrouw J. Beuger     tegen 

 Mevrouw S. Harks   voor 

 Mevrouw S. van de Goor-Gelens  tegen 

 De heer E. Rutten       voor 

 Mevrouw J. Verouden   tegen 

 Mevrouw E. Gremmée   tegen 

 De heer P. Donders      tegen 

 

Toezegging 

Het college zegt toe om te zullen onderzoeken of er een betere plek is te 

vinden voor de doofpotten, verder van de entree. 

  XIII Sluiting. 

De voorzitter sluit de vergadering omstreeks 21.10 uur. 

 

Aldus vastgesteld in de openbare besluitvormende raadsvergadering van 18 december 

2018. 

 

 

DE RAAD VAN DE GEMEENTE WAALRE, 

de griffier, de voorzitter, 

 

 

 

 

W.A. Ernes drs. J.W. Brenninkmeijer 


